

Мы снова победили

Веселые и умные люди делают свою жизнь осмысленной и приятной. Все это реализуется в интеллектуальных и развлекательных программах.

16 мая состоялся отборочный этап конкурса «Веселые и находчивые». В мероприятии со своими командами приняли участие студенты из 5 учебных заведений. Среди них - Ташкентский фармацевтический институт, Ташкентский институт востоковедения, Олмалыкский филиал Ташкентского государственного технического университета и Ташкентский городской совет Союза молодежи, вместе с ними соревновалась молодежная команда нашего института.

С гордостью можно сказать, что команда «ТАРФИБОТ» нашего института заняла 1 место и перешла на следующий этап. Желаем им успехов и удачи в творческой работе.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.